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Levegémennyiség térfogata 0 °C-on 6 cm?.
Mekkora a térfogata valtozatlan nyomasméré-(barométer-)allas ese-
tén, ha a hémérséklet 8 °C?

Megoldas

Elso 1épésnek valtsuk at a két homérsékletet a Kelvin-skalara:

T, =25+273 =298 K; T, =8+273 =281 K

A feladat leirasabol megtudhatjuk, hogy egy izobar folyamatrdl van
sz6. Ezt figyelembe véve a megoldashoz hasznédljuk Gay-Lussac 1.
torvényét:
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6 V, 6 3
O % Ly 0% 81566
298 ~ 281 ~ 27 208 o

Tehat a gaz térfogata 8 °C-on 5,66 cm?.

Készitette: Jusztin Roland



